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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ                       

                                                                                    27/3/2011 

Το ∆Σ του Συλλόγου µας συνεδρίασε στις 24/03/11 και ασχολήθηκε µε τα παρακάτω θέµατα: 

1) ΕΚΛΟΓΕΣ: Έγινε απολογισµός των εκλογών της 18/03/11 για την ανάδειξη 

αντιπροσώπων στο 7ο συνέδριο της Ε∆ΟΘ-Ν/Τ Α∆Ε∆Υ από όλους κα τονίστηκε από 

όλους η άψογη διεξαγωγή τους. Σας ευχαριστούµε όλους γιατί µε τη συµµετοχή σας, 

ο Σύλλογός µας από 11 αντιπροσώπους εξέλεξε 14. 

2) ∆ΩΡΑ ΠΑΙ∆ΙΩΝ: Συστάθηκε επιτροπή από µέλη του ∆Σ για την προµήθεια και 

διάθεση των δώρων ΠΑΣΧΑ για τα παιδιά µας. 

3) ΙΚΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ: Αποφασίστηκε οµόφωνα να σταλεί έγγραφο στη διοίκηση για την 

απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί λόγω της κτιριακής υποδοµής. Αν εντός 

2µήνου δεν τρέξουν οι διαδικασίες για την ανεύρεση νέου κτιρίου, ο Σύλλογός µας σε 

συνεργασία µε τους συν/φους ΙΚΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ, θα προχωρήσει σε δυναµικές 

κινητοποιήσεις (συνηµµένο το από 24/03/11 έγγραφό µας). 

4) ΙΚΑ ΣΤΡΑΤΩΝΙΟΥ: Αποφασίστηκε οµόφωνα να σταλεί έγγραφο στη ∆ιοίκηση για την 

τραγική έλλειψη προσωπικού σε αυτό καθώς και σε όλα τα υπ/τα µας στο Νοµό 

Χαλκιδικής. Ο Σύλλογός µας µε επίσκεψη στα υπ/τα αυτά θα αποφασίσει µαζί µε 

τους συν/φους τον τρόπο αντίδρασης (συνηµµένο το από 24/03/11 έγγραφό µας). 

5) ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ: Αποφασίστηκε, επίσης, οµόφωνα να σταλεί έγγραφο στη ∆ιοίκηση 

για να µας γνωστοποιήσουν επιτέλους τι θα γίνει µε τα παρ/τα και ειδικά µε αυτά που 

υπηρετεί µόνο ένας συν/φος (Βασιλικά, Γαλάτιστα, Κ. Βρύση) ή δύο συν/φοι 

(Γερακινή, Ν. Χαλκηδόνα, Κουφάλια) (συνηµµένο το από 24/03/11 έγγραφό µας). 

Κάποια στιγµή πρέπει να παρθούν και αποφάσεις από τους έχοντες την ευθύνη. 

6) ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ∆ΑΚΕ: Έπειτα από τα προβλήµατα που παρουσιάζονταν στο ∆Σ µε 

την εκπροσώπηση της ∆ΑΚΕ ΙΚΑ και το έγγραφο που αποστείλαµε στη Πανελλήνια 

∆ΑΚΕ ΙΚΑ προκειµένου να ξεκαθαρίσει το θέµα (όπως σας γνωρίσαµε στο 

προηγούµενο ενηµερωτικό µας δελτίο) γνωστοποιήθηκε στο ∆Σ το από 08/02/11 

έγγραφο της Πανελλήνια ∆ΑΚΕ ΙΚΑ µε το οποίο διαγράφει τον Τάτση ∆ηµήτρη από 

µέλος της καθ’ όλη τη διάρκεια που αυτός θα είναι υπ/λος του ΙΚΑ ΕΤΑΜ και στο 

εξής δεν θα µπορεί να εκπροσωπεί αυτή σε οποιοδήποτε συνδικαλιστικό όργανο. 

Λόγω της απουσίας του Τάτση ∆ηµήτρη από το ∆Σ δεν αναφέρεται η τοποθέτησή 

του για το θέµα (συνηµµένο το από 08/02/11 έγγραφο της Πανελλήνιας ∆ΑΚΕ ΙΚΑ). 

7) ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ: ∆υστυχώς έπειτα από συνάντηση του προέδρου του Συλλόγου µε 

την πρόεδρο του συνεταιρισµού Καζάκου Καίτη, κανείς δεν γνωρίζει την πραγµατική 

οικονοµική του κατάσταση. Σε προφορική ενηµέρωση, η πρόεδρος του συν/µου 

δήλωσε ότι οδηγούνται στο κλείσιµο – πτώχευση του συν/µου. Από τον πρόεδρο 

του Συλλόγου τονίστηκε ότι µε τις ανακοινώσεις που έστελνε στα υπ/τα το ∆Σ του 

συν/µου µέχρι και τέλη του 2009 και µιλούσαν για τακτοποίηση εκκρεµοτήτων και 

οικονοµικό συµµάζεµα ή δεν γνώριζαν (πράγµα που δεν επιτρέπεται) ή ενηµέρωναν 



του συν/φους  λέγοντας αναληθή πράγµατα (συνηµµένες 2 ανακοινώσεις του 

Συν/µου µε τις υπογραφές όλου του ∆Σ). 

8) ΑΙΜΟ∆ΟΣΙΑ: Στις 08/04/11 µέρα Παρασκευή στο 5ο όροφο του Περ/κου υπ/τος θα 

πραγµατοποιηθεί η τακτική ανά 6µηνο οµαδική αιµοδοσία του Συλλόγου µας (θα 

αποσταλεί ξεχωριστή αναλυτική ανακοίνωση). 

9) ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (9Κ) : Μετά από επικοινωνία του προέδρου µε την κ. 

∆.∆.Υ. σας γνωρίζουµε ότι προχωρά η διαδικασία της πρόσληψης 592 νέων 

συν/φων από το διαγωνισµό της Αγροτικής 9Κ και περιµένουµε πολύ σύντοµα να 

αναλάβουν υπηρεσία. 

10)ΙΚΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ: Στις 11/03/11 ηµέρα Παρασκευή και χωρίς να ενηµερωθεί ο 

Σύλλογος µας, του οποίου µέλη είναι οι συν/φοι που υπηρετούν στα υπ/τα 

Κατερίνης καθως και στα παρ/τα Λιτοχώρου – Αιγινίου ο εκτελών χρέη δ/ντή κ. 

Μάντζιος Αντώνης έκανε γεν. συν/ση όπως ισχυρίστηκε στις 1400 και αποφάσισαν οι 

συν/φοι για διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη αντιπροσώπων στο ΝΤ Α∆Ε∆Υ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ την ∆ευτέρα 14/03/11 και από ώρα 1400 – 1500, ενώ µέχρι τις 1330 της ίδιας 

µέρας θα έπρεπε να υποβληθούν οι υποψηφιότητες. 

      Ο πρόεδρος του Συλλόγου ενηµερώθηκε τηλεφωνικά περί της 10 π. µ. της ίδιας 

µέρας γιατί δεν γνώριζε είπε ο εκτελών χρέη δ/ντη το τηλέφωνο του προέδρου, ενώ 

είχε ενηµερώσει όπως ισχυρίστηκε τηλεφωνικά το µέλος του ∆Σ Φραγκίδη Παναγιώτη 

(ανήκουν στην ίδια παράταξη και ο Μάντζιος Αντώνης είναι µόνιµα υποψήφιος µε 

τη ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ σε όλες τις εκλογές του Συλλόγου µας).  

       Στη τηλεφωνική αυτή επικοινωνία, ο προεδρος του Συλλόγου δήλωσε ότι η 

διαδικασία που ακολουθήθηκε δεν είναι νόµιµη και θα έπρεπε να έχει ενηµερωθεί 

έγκαιρα ο Σύλλογος γιατί όπως καλά γνωρίζετε όλοι σας για να γίνει εκλογική 

διαδικασία πρέπει να ετοιµαστούν και να υπογραφούν  από τον Πρόεδρο και το 

Γραµµατέα του Συλλόγου οι εκλογικοί κατάλογοι µε τους συν/φους που είναι µέλη 

του Συλλόγου στο υπ/µα Κατερίνης και στα παρ/τα Λιτοχώρου – Αιγινίου και να 

δοθούν και στις παρατάξεις. 

       Μέχρι τις 11 π. µ. ο Μάντζιος Αντώνης φερόταν να είναι και ο µοναδικός 

υποψήφιος ενώ µετά τον θόρυβο που δηµιουργήθηκε δεν υπέβαλε υποψηφιότητα. 

Στις 13.00 συν/φοι του υπ/τος Κατερίνης θέλησαν να καταθέσουν ψηφοδέλτιο ως 

ΠΑΣΚΕ ΙΚΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ αλλά αυτό δεν έγινε δεκτό γιατί δεν προλάβαιναν να κάνουν 

ψηφοδέλτια και ο εκτελών χρέη δ/ντη ανάγκασε τους υποψηφίους να κατέβουν µε 

ενιαίο ψηφοδέλτιο. Είναι ή δεν είναι παρέµβαση στην εκλογική διαδικασία η ενέργεια 

αυτή και µάλιστα από κάποιον που είναι χρόνια συν/στης και επικεφαλής της 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ στη Κατερίνη. Είναι ή δεν είναι παρέµβαση η 

ενέργεια αυτή του εκτελούντος χρέη δ/ντη; Οι παρατάξεις της ∆ΑΚΕ ΙΚΑ καθώς και 

της ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ δεν γνώριζαν τίποτα.  

       Στις 13/03/11 και ενώ ο Σύλλογός µας ήταν σε εκλογική διαδικασία και οι                

παρατάξεις περιόδευαν στα υπ/τα εστάλει έγγραφο (µε φαξ) που ζητούσε  εκ των 

υστέρων άδεια από το Σύλλογο για τις προηγούµενες ενέργειες καθώς και 180 € για 

την κάλυψη του δικαστικού αντιπροσώπου. 

      Για τις εκλογές όµως για ανάδειξη αντιπροσώπων σε Ν/Τ Α∆Ε∆Υ όταν τα µέλη 

δεν υπερβαίνουν τα 50 δεν απαιτείται δικαστικός αντιπρόσωπος. Στο σύλλογο µας 

τα µέλη από το νοµό Πιερίας είναι 47, κι αν είχε  ενηµερώσει το σύλλογο θα το είχε 

πληροφορηθεί. 



Από την παραπάνω αναφερόµενη διαδικασία προκύπτουν σειρά ερωτηµάτων γιατί 

η συνέλευση έγινε 1400 την Παρασκευή 11/3/2011 και οι «εκλογές» τη ∆ευτέρα 

14/3/2011 µεταξύ 1400 -1500 . 

α) Πότε κι  από ποιόν κατατέθηκε η αίτηση στα δικαστήρια  για δικαστικό 

αντιπρόσωπο, και κατεβλήθη το ποσό των 180 €; Γιατί στο σύλλογο µας δεν 

στάλθηκε καµία απόδειξη; 

β)Ποιος και µε ποιο δικαίωµα συνέταξε εκλογικές καταστάσεις και πώς γνώριζε 

ποιοι συνάδελφοι είναι µέλη στο σύλλογο; Για να ασκήσει  όποιος συνάδελφος 

εκλογικό δικαίωµα απαραίτητη προϋπόθεση είναι να είναι µέλος στο σύλλογο. 

Οι καταστάσεις αυτές καθώς κι οι καταστάσεις ψηφισάντων δεν στάλθηκαν ποτέ 

στο σύλλογο. 

γ) Με τι σφραγίδα επικυρώθηκαν οι καταστάσεις αυτές και ποιος τις υπέγραψε. 

Σύµφωνα µε το καταστατικό τα έγγραφα είναι νόµιµα όταν φέρουν την υπογραφή 

του προέδρου και του γ. γραµµατέα και τη σφραγίδα του συλλόγου.  

δ)Ποιος και µε ποιο δικαίωµα δεν επέτρεψε σε συναδέλφους να είναι υποψήφιοι µε 

ξεχωριστό ψηφοδέλτιο. 

ε)Οι συνάδελφοι που υπηρετούν στο Λιτόχωρο και στο Αιγίνιο κι έχουν λήξη 

ωραρίου στις 1500 πώς πρόλαβαν να πάρουν µέρος στη διαδικασία αφού η κάλπη 

έκλεινε στις 1500 ; 

     Στις  τοποθετήσεις τους οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ ΙΚΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Κ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ –∆ΑΚΕ ΙΚΑ-∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ κατήγγειλαν τις παραπάνω 

ενέργειες του εκτελούντα χρέη ∆/ντη κ. Μάντζιου Αντώνη κι υπερψήφισαν την 

πρόταση του προεδρείου να µην καταβληθεί το ποσό των 180 € για την κάλυψη 

δικαστικού αντιπροσώπου, επειδή οι «εκλογές» στο ΙΚΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

πραγµατοποιήθηκαν χωρίς καµία νοµιµότητα (για τη µη καταβολή του ποσού, 

τονίστηκε από όλες τις παραπάνω παρατάξεις ότι το θέµα δεν είναι οικονοµικό αλλά 

ηθικό). 

     Για την παράταξη της    ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ της οποίας µέλος είναι ο 

κ. Μάντζιος Αντώνης ενώ στις τοποθετήσεις τους οι εκπρόσωποι Φραγκίδης 

Παναγιώτης και Λαπουρίδης ∆ηµήτρης τόνισαν ο µεν πρώτος δεν υιοθετούµε 

τέτοιες πρακτικές και δεν θεωρώ ότι οι εκλογές έγιναν µε το σωστό τρόπο ,ο δε 

δεύτερος ότι κακώς έγιναν όπως έγιναν εντούτοις ψήφισαν να δοθούν τα 180 €. 

Αποτέλεσµα ψηφοφορίας : 8 ΟΧΙ -2 ΝΑΙ 

∆υστυχώς συνάδελφοι οι πρακτικές κάποιων, µας γυρίζουν πολλά χρόνια πίσω!!! 

 

ΓΙΑ ΤΟ ∆. Σ. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

            ΜΙΞΙΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ                                ΚΑΜΤΣΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

  

 


